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DESENVOLVIMENTO

1. O QUE É CONVENIÊNCIA

1.1.Uma breve abordagem sobre conveniência
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1.2.Dimensões da conveniência
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1.3.Informações sobre os empresários de lojas de conveniência nos
postos de combustíveis da cidade de Londrina
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1.3.1.Dados Informativos sobre a pesquisa
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1.3.2.Análise das pesquisas e o perfil do negócio de conveniência
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1.4.Como pode ser uma loja de conveniência
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1.5.Identificação da oportunidade
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1.6.ESTRUTURAÇÃO

1.6.1.Recursos humanos
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1.6.2.Operações e espaço lógico
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1.6.3.Produtos e serviços
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1.6.4.Precificação
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1.6.5.Finanças
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1.6.6.Estratégia de marketing
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1.6.7.Atendimento
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1.7.Relatórios gerenciais
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1.8.Análise dos riscos
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1.9.Investimento
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1) A Loja de conveniência neste estabelecimento de comércio de combustíveis:



��

�
�
�
�
�
�
�

� � � � � � �� �� � � � � � � � ����	����
���
����	����������

2) Qual o faturamento médio da loja em Reais?
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3) Qual o número de funcionários?
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4) A loja de conveniência é:
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5) Qual o período de maior movimento?
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